Семестрова контрольна робота
Класи неорганічних речовин 

Варіант №1

1. Внаслідок нейтралізації нітратною кислотою калій гідроксиду кількістю розчину 2 моль утворюється Калій нітрат. Визначте його масу.
2. Які хімічні рівняння характерні для солей? Наведіть приклади.

3. Який об’єм (н.у.) Сульфур (ІV) оксиду можна поглинути розчином, що містить барій гідроксид кількістю речовини 3 моль.

4. Запишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: Ba→Ba(OH)2→Ba(NO3)2→BaCO3→BaCl2. Усі речовини назвіть.

5. Чи можлива реакція: Al2O3+Pb→… Відповідь поясніть. 

6. Карбон утворює з Оксигеном два оксиди6 в одному він виявляє валентність два, в іншому – чотири. Напишіть рівняння реакцій утворення цих оксидів.

7. Напишіть рівняння реакцій обміну між розчинами солей: 
А) купрум (ІІ) хлориду і натрій сульфату;
Б) алюміній сульфату і барій хлориду. 

8. Закінчіть рівняння реакцій. Вкажіть тип кожної реакції:
А) КOH+HCl→
Б) BaO+H2SO4→
B) SO3+H2O→
Г) P+O2→
9. Як трьома способами добути Алюміній хлорид? 

--------------------------------------------------------------------------------------*Залізну пластину масою 50 г занурили в розчин купрум (ІІ) сульфату. Коли вона вкрилася міддю, її маса збільшилася на 1,5 г. Обчисліть масу заліза, що перейшло в розчин, масу міді, що виділилася на пластині. 
Семестрова контрольна робота

Класи неорганічних речовин 

Варіант №2

1. В результаті прожарювання Алюміній гідроксиду масою 312 т отримують Алюміній оксид. Визначте його масу.

2. Які хімічні рівняння характерні для основ? Наведіть приклади.

3. Який об’єм водню можна отримати внаслідок дії хлоридної кислоти на 5 моль магнію? 

4. Запишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: Zn→ZnSO4→ZnCl2→Zn(OH)2→ZnO. Усі речовини назвіть.

5. Чи можлива реакція: Al2O3+Ca→… Відповідь поясніть. 

6. Під час добування яких речовин в реакцію вступає вода: хлоридної кислоти, натрій хлориду, сульфітної кислоти, ферум (ІІІ) гідроксиду, барій гідроксиду? Рівняння реакцій запишіть.

7. Напишіть рівняння реакцій обміну між розчинами солей: 
А) Натрій хлориду і Аргентум нітрату;
Б) Натрій сульфату і барій хлориду. 

8. Закінчіть рівняння реакцій. Вкажіть тип кожної реакції:
А) NaOH+HClO4→
Б) Na2O+H2SiO3→
B) SO2+H2O→
Г) N2+O2→
9. Як трьома способами добути Барій гідроксид? 

----------------------------------------------------------------------------------
*Якщо пропускати надлишок сульфур діоксиду крізь розчин гашеного вапна, утворюється кисла сіль. Напишіть рівняння реакції та обчисліть об’єм сульфур (ІV) оксиду, який прореагував з кальцій гідроксидом, якщо при цьому отримано кальцій гідрогенсульфіт масою 50,5 кг. 

Семестрова контрольна робота

Класи неорганічних речовин 

Варіант №3

1. Обчисліть об’єм водню, що виділяється при дії на 13 г цинку надлишку хлоридної кислоти.
2. Які хімічні рівняння характерні для кислот? Наведіть приклади.

3. Обчисліть кількість речовини Хром (ІІІ) оксиду, який утворюється при розкладанні 41,2 г Хром (ІІІ) гідроксиду
4. Запишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: Сa→СaO→Ca(OH)2→Ca(NO3)2→CaCO3. Усі речовини назвіть.

5. Чи можлива реакція: CaO+Al→… Відповідь поясніть. 

6. Які оксиди можна отримати, окиснивши цинк сульфід? Напишіть відповідні рівняння реакцій.
7. Напишіть рівняння реакцій обміну між розчинами солей: 
А) купрум (ІІ) хлориду і натрій сульфату;
Б) алюміній сульфату і барій хлориду. 

8. Закінчіть рівняння реакцій. Вкажіть тип кожної реакції:
А) КOH+HCl→
Б) BaO+H2SO4→
B) SO3+H2O→
Г) P+O2→
9. Як трьома способами добути Кальцій оксид? 

-------------------------------------------------------------------------------

*Обчисліть масу осаду, який утвориться, якщо до розчину Натрій сульфату масою 200 г з масовою часткою солі 7,1 % добавити розчин барій хлориду. 
Семестрова контрольна робота

Класи неорганічних речовин 

Варіант №4

1. Який об’єм кисню витратиться на спалювання метану (СН4) масою 48 кг? 

2. Які хімічні рівняння характерні для оксидів? Наведіть приклади.

3. Обчисліть масу солі, яку можна отримати внаслідок повної нейтралізації 2,5 моль Калій гідроксиду сульфатною кислотою. 

4. Запишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення: Сu→СuO→CaSO4→Cu(OH)2→CuCl2. Усі речовини назвіть.

5. Чи можлива реакція: PbO+Al→… Відповідь поясніть. 

6. У чому полягає суть реакції нейтралізації? Наведіть приклади таких реакцій.
7. Напишіть рівняння реакцій обміну між розчинами солей: 
А) сульфатної кислоти  і натрій гідроксиду;
Б) кальцій карбонату і хлоридної кислоти. 

8. Закінчіть рівняння реакцій. Вкажіть тип кожної реакції:
А) КOH+HCl→
Б) Ba(OH)2+H2S→
B) P2O5+H2O→
Г) H2+O2→
9. Як трьома способами добути Карбон (IV) оксид? 
--------------------------------------------------------------------------------------
*До розчину, що містить 2 моль сульфатної кислоти додали 2 моль калій гідроксиду, після чого розчин випарили, отриману тверду речовину висушили без прожарювання. Яка речовина утворилася? Обчисліть її масу. 
